



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PRO FORM – Profesionalism prin Formare – angajați din Sud-Vest Oltenia , Contract: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/312125, finanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN , PROGRAMUL EDUCAȚIE ȘI OCUPARE , Prioritate: P9.Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității ; Obiectiv specific: ESO4.7_Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale.

Solicitant: ASOCIATIA SOCIO-PROFESIONALA TSPR

Partener: SC ATICA CHEMICALS SRL

Obiectiv general : Creșterea competitivității regionale și dezvoltarea mobilității, adaptabilității și flexibilității pe piața muncii a 602 de angajați din regiunea Sud-Vest Oltenia, prin facilitarea

accesului acestora la programele de FPC în vederea calificării, recalificării și dezvoltării personale prin servicii de informare și consiliere.

Obiective specifice:

OS.1 Constientizarea a minim 620 de angajați cu privire la importanța formării profesionale continue și la beneficiile învățării pe tot parcursul vieții, precum și îmbunătățirea percepției asupra mobilității, prin organizarea de campanii de informare și constientizare.

OS.2 Creșterea șanselor participării la programele FPC prin implicarea celor 602 de angajați din grupul țintă în acțiuni de consiliere, orientare și planificare în cariera profesională.

OS 3 Îmbunătățirea abilităților profesionale și a competențelor pentru 602 de angajați din regiunea S-V Oltenia prin participarea la programe de FPC variate .

OS 4 Crearea de programe de învățare la locul de muncă pentru 10 operatori economici care să fie implementate pe termen mediu și constant în direcția asigurării formării continue și actualizării permanente cu cerințele noilor tehnologii.

Grupul țintă al proiectului îl constituie 602 de persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 ani, care dețin calitatea de angajați cu contract individual de muncă (cu normă întreagă sau cu timp parțial), inclusiv persoane care ocupă poziții de management.

Servicii asigurate:

1. Informare și consiliere pentru 602 persoane/ angajați cu nivel de educație ISCED 3 – ISCED 7

2. Formare profesionala:

In cadrul proiectului, in functie de nevoile identificate se vor asigura doua tipuri de formare:

1. programe de formare profesionale autorizate conf OG 129/2000 privind formarea profesionala a adultilor , dupa cum urmeaza:

- 6 grupe de specializare (60 ore/curs) Lucrator comercial,
- 7 cursuri de nivel 2 (360 ore/curs)avand urmatoarele calificari: Lucrator comercial (3

grupe) si Asfaltator(4 grupe),

- 2 cursuri de nivel 3(720 ore/curs) cu urmatoarele calificari: Bucatar (1 grupa) si Preparator carne peste (1grupa);
- Cursuri OPIDV cu tematica Utilizarea dispozitivelor hardware si a aplicatiilor software specifice domeniului pentru 224 persoane/16 grupe) Cursurile de formare profesionale autorizate conf OG 129/2000

1. Programe formare profesionala neautorizate conf OG 129/2000 privind formarea profesionala a adultilor , dupa cum urmeaza:

- 3 grupe – cursuri neautorizate de Management si leadership
- 10 grupe – cursuri de Educatie ecologica.

Pentru toate cursurile se asigura o subventie de 5 lei/ ora de participare.

Valoare totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil – 4.843.636,20 lei; Valoare eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ) – 4.038.012,04 lei ;

Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul national – 712.590,36 lei; Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar – 93.033,80 lei.

Date de contact: Date de contact:

Manager proiect: Nicu Mihaela Gabriela

Calea Bucuresti nr. 265G, Rm. Valcea, Valcea, 0744658748; E-mail: asociatiatspr@gmail.com

Coordonator partener: Zaharia Corina

Str. Cazanesti, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Vâlcea; 0740180914 : E-mail: office@aticachemicals.ro